Самостоятельная работа
Вариант 1
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2.Haiipnre MuOMeCTBO 3HAYeHHI pynkmmm f(x).
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nn y =f(x),3aaanm0ii Ha oTpeske [-6; 5].
BITOAHSAETCA HEPABEHCTBO f(X) > 2.
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6. Ha pucynre n3obpaxenst rpapukn ynxmmii y = f(x) u y = g(x),3aAaHHBX HA
npomexyTke [-3;6]. Vkanure Te 3HAYCHHUS X AAS KOTOPHIX BHIIOAHACTCA HEPABEHCTBO
fx) 2 g).
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7.Haiiamre o6aacTs onpeaesenns dyrxmmy : f(x) =

8)Dynxnus y =h(X) onpeAeAeHa Ha Bceii UMCAOBOIL HPAMOIL 1 ABAAETCA HEUETHOIT
nepeoAnyeckoii (pymkrmeit ¢ neprnoaom, pasaniv 4.Ha otpeske [0;2] dyrxrms
y = h(x) sasama pasenctsom h(x)=x*-2x.OnpeseAnte KOAHIECTBO HyAeit
hymxnum na orpesxe [-3;3].
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3.Ha xakom u3 caeayromux PHCYHKOB H300pakeén
rpadux yrkIIN,yORBAIONIEH HA TPOMEKY TKe [3;7]?
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+.Ha pucynxe nsobpaxén rpacdur dyuknmn y =f(x), 3aaamHOIi Ha OTpeske [-4;7].
VE@KIITe Te 3HAYCHHA X AN KOTOPBIX BBIIIOAHAECTCSH HEPaBeHCTBo f(x) > -1,
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6.Ha pucynke nsobpaxens rpacukn ¢ynknun y =f(x) u

HepasencTso f(x) < g(x).
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7.Haiianre oBaacts onpeaesenns pynxmmn: £(x)=
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8.Oynxnma y =

y =h(x) saaama paBencrom h(x)= -x* — 2x.
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y =g(X),3aAaHHEX
HA TPOMEKYTKE [-3;6]. VkaxnTe Te 3HAYCHNA X A\ KOTOPHIX BEITOAHAETCH

Onpeaeante KoarkecTso nyaeii (pynximn y = h(x) na orpeske [-5:3].

h(x) onpeaesena Ha Beeli 9iCAOBOI HPAMOI 1 ABASCTCA HEYETHOI
HEPEOANTECKOH (hyHKIMEH ¢ reproaom pasabM 4. Ha otpeske [-2;0] dynkrms





